

В преддверии Дня Памяти и скорби для ребят трудового лагеря основной школы состоялось мероприятие по Книгам Памяти «Мы помним...»

Солдат может умереть дважды: там, на поле боя, когда его догонит пуля, второй раз – в памяти людей. Второй раз умирать страшнее. Память о соотечественниках, отдавших жизнь за независимость своей Родины, своего народа, с древнейших времен считалась святым делом и вписывалась в историю символами – книгами. Память о погибших в годы войны хранят Книги Памяти. Библиотекари напомнили историю начала Великой Отечественной войны, рассказали, как уходили на фронт наши земляки. Ребята познакомились с изданиями Всероссийской, Нижегородской областной Книг Памяти, с Книгами Памяти лысковских журналистов и писателей, рассказывающие о лысковчанах, погибших в годы Великой войны «Книга Памяти» Вантеева Е.В и книга А.И. Кабанова «Воины и созидатели», а также с историей создания районных Книг Памяти под руководством генерал-майора Тарасова А.В. [https://vk.com/id425829582?w=wall425829582\\_2133%2Fall](https://vk.com/id425829582?w=wall425829582_2133%2Fall)